Тест по теме: «Квадратные уравнения».

Вариант 1

А1 Упростите: 
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А2  Внесите множитель под знак корня 
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А3 Вынесите множитель из под знака корня 
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А4  Квадратный трехчлен 
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1) Имеет один корень  2) имеет два корня  3) не имеет корней  4) имеет два корня одного знака

А5  Произведение корней уравнения 
[image: image17.wmf]0

15

3

2

=

-

х

 равно

1) 5             2) -5               3) 25             4) -25
А6  Сумма корней уравнения 
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А7  Число корней уравнения 
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1) Один         2) Два          3) Три         4) Четыре
А8  Сколько корней уравнения 
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 содержится среди чисел -5; 0; 5

1) один      2) два       3) три       4) ни одного

А9 Квадратное уравнение с корнями 
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В1 Между какими соседними целыми числами находится положительный корень уравнения 
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В2  Сократите дробь 
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В3  Не вычисляя корней квадратного уравнения 
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В4 При каком значении а квадратный трехчлен 
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можно разложить на линейные множители
С1 Решите уравнение 
[image: image32.wmf].
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С2 Упростите выражение 
[image: image33.wmf].
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С3 Решите уравнение 
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Тест по теме: «Квадратные уравнения».

Вариант 2
А1 Упростите: 
[image: image35.wmf](
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А2  Внесите множитель под знак корня 
[image: image38.wmf]3

5

3

у

х

 при 
[image: image39.wmf]0

,

0

ñ

á

у

х


1)  
[image: image40.wmf]2

12

75

у

х

      2)  
[image: image41.wmf]2

12

75

у

х

-

      3) 
[image: image42.wmf]2

6

75

у

х

    4)  
[image: image43.wmf]2

6

75

у

х

-


А3 Вынесите множитель из под знака корня 
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А4  Квадратный трехчлен 
[image: image50.wmf]1
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1) Имеет один корень  2) имеет два корня разного знака 3) не имеет корней  4) имеет два корня одного знака

А5  Произведение корней уравнения 
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А6  Сумма корней уравнения 
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24

8

2

=

-

х

х

 равна
1) 3            2) -3                3) 8              4) -8
А7  Число корней уравнения 
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А8  Сколько корней уравнения 
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1) один      2) два       3) три       4) ни одного

А9 Квадратное уравнение с корнями 
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В1 Между какими соседними целыми числами находится отрицательный корень уравнения 
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В2  Сократите дробь 
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В3  Не вычисляя корней квадратного уравнения 
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В4 При каком значении с квадратный трехчлен 
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можно разложить на линейные множители
С1 Решите уравнение
[image: image66.wmf].
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С2 Упростите выражение 
[image: image67.wmf].
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С3 Решите уравнение 
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